

ОТЧЕТ

Региональной благотворительной общественной организации «Отцы Дона» и Совета отцов г. Азова о проведении благотворительной акции «Азов, мы вместе!»

Тот человек, кто сил в себе нашел
Помочь чужому горю и не сдаться,
И в трудную минуту не уйти,
Не бросить, не оставить, не сломаться!

Благотворительность стала заметной частью современной жизни. Придет день, и нам нужно будет объяснить детям, что это такое и зачем люди ею занимаются. Занятие благотворительностью, безусловно, воспитывает в ребенке понимание того, что такое хорошо и что такое плохо. Это замечательная возможность развить привычку к доброте, научить думать о тех, кому хуже, чем нам. Все просто: дети воспринимают примером, и если им с раннего детства показывать, что можно жить так, чтобы другим от тебя была польза, скорее всего, эта картина станет их жизненной моделью. То, что заложим сегодня в душу ребенка, проявится позднее, станет его и нашей жизнью.

В нашей акции участвовало большое количество людей, которые объединены единой целью: оказание помощи тяжелобольному ребенку, который нуждается в дорогостоящем лечении. Мы уважаем тех, кто участвует в благотворительности. Нам кажется, научиться думать не только о себе и испытывать желание помочь тому, кому сейчас хуже, чем тебе — значит быть человеком высшего порядка. Тем более, если речь идет о детях. И мы убеждены, что если есть хотя бы один шанс помочь ребенку, нужно его использовать.

**Присоединяйтесь! Помощь — это просто!
Чем больше добрых поступков мы делаем,
тем счастливее себя же и ощущаем.**

Благотворительная акция проводилась в период с 28 апреля 2016 года по 20 мая 2016 года на территории г.Азова.

Целью благотворительной акции являлся сбор денежных средств на нейрореабилитацию Пыдык Ярослава, 18 сентября 2006 года рождения, проживающего в г.Азове.

В Региональную благотворительную общественную организацию «Отцы Дона» и Совета отцов г. Азова обратилась жительница города Азова Пыдык Елена Александровна с просьбой оказать благотворительную помощь по сбору средств для ее девятилетнего сына Пыдык Ярослава Алексеевича, 18.09.2006 г.р., ученика третьего класса МБОУ СОШ №1 г.Азова.

В период с 16.02.2016г. - 17.02.2016г. Ярослав находился на лечении в хирургическом отделении. Ярослав в плановом порядке поступил в отделение онкологии областного онкологического диспансера в г. Азове. 16.02.2016 г. в плановом порядке под в/в наркозом выполнена шейная

лимфаденэктомия слева. В раннем послеоперационном периоде у Ярослава наступила брадикардия, остановка дыхания. Начаты реанимационные мероприятия, интубирован, переведен в отделение реанимации ГБ №1 для проведения интенсивной терапии. Не смотря на проводимое лечение, состояние Ярослава оставалось тяжелым. Рекомендован перевод в отделение детской реанимации 20 ГБ г.Ростова 17.02.2016г. В настоящее время Ярослав находится на лечении в отделении детской реанимации 20 ГБ г. Ростова.

Диагноз Ярослава: основной: Гиперплазия шейных л/узлов, состояние после лимфаденэктомии на шее слева (16.02.2016 г.); осложнение основного: ишемическая гипоксическая энцефалопатия, симптоматическая эпилепсия.

Задачи благотворительной акции - Предоставление возможности жителям г.Азова оказать помощь, выразить свою поддержку Пыдык Ярославу, 18.09.2006 г.р.

Инициатор проведения и координатор акции - Региональная благотворительная общественная организация «Отцы Дона» и Совет отцов г. Азова. Акция проводилась совместно с Администрацией г.Азова, Азовской городской Думой, Ростовским Региональным общественным движением «Матери России», волонтерским движением г.Азова при поддержке общественности и средств массовой информации.

К организации и проведению акции присоединились Отдел молодежи г.Азова, Торговый отдел Администрации г.Азова, Отдел общественных связей г.Азова, Православные храмы г.Азова, Азовский филиал «Минбанка», ДДТ г.Азова, штаб волонтерского движения г.Азова, ООО «Азовпечать», руководители школ-города, Юридическая фирма «АРСО», ООО «Цифровые технологии 21 век», Сети магазинов «Пятерочка», Военно-патриотический клуб «Десант» г.Азова, Музыкальная группа «Фортост», Творческие коллективы ГДК г.Азова, Детская школа искусств им. Прокофьева г.Азова, Газеты «Азовская неделя» и «Читай-теленеделя», ООО НПФ «Макси» Медицинский центр «Здоровье», ООО Медицинский центр «Здоровье+», Радио «Петровский бульвар», ТРК «ДОН ТР», ТРК «Пульс», ТК «АНТА»,

Участникам благотворительной акции было предложено внести благотворительный вклад в форме покупки билета на благотворительный концерт либо в форме пожертвований с помощью ящиков-накопителей или перечислением на расчетный счет Региональной благотворительной общественной организацией «Отцы Дона».

В итоге в рамках проведения благотворительной акции «Азов, мы вместе!» было собрано наличными деньгами 353 тыс. 739 руб. 80 коп., а так же с учетом средств поступивших на счет семьи Пыдык и переданных им лично в руки в размере 600 тыс. 235 руб. 20 коп. ИТОГО: общая сумма составила 953 тыс. 975 руб.

Денежная сумма, собранная в рамках проведения благотворительной акции в размере 353739,80 рублей поступила на расчетный счет Региональной благотворительной общественной организацией «Отцы Дона». Указанные средства будут направлены на нейрореабилитацию Пыдык Ярослава, 18.09.2006 г.р., в специализированную клинику при предоставлении необходимой документации.

Денежная сумма в размере 600235,20 находится на счету семьи Пыдык.